



REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNI KO - KRIŽEVA KA ŽUPANIJA
OP INA NOVO VIRJE
Jedinstvenu upravni odjel
KLASA: 363-01/16-01/03
URBROJ: 2137/22-16-1
Novo Virje, 16. velja e 2016.

Na temelju lanka 3. Zakona o lokalnoj i podru noj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine") broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150711, 144/12. i 19/13. – pro iš eni tekst) i lanka 29. Statuta Op ine Novo Virje ("Službeni glasnik Koprivni ko-križeva ke županije" broj 6/13), Op insko vije e Op ine Novo Virje na sjednici održanoj dana 16. velja e 2016. godine donosi

Z A K L J U A K

I.

Op insko vije e Op ine Novo Virje suglasno je da se sanacija odlagališta otpada u Novom Virju organizira i provede u okviru pripreme i provedbe projekta izgradnje Regionalnog centra za gospodarenje otpadom „Piškornica“ (u daljnjem tekstu: RCGO „Piškornica“) i da se izvede korištenjem sredstava EU fondova.

Radi ostvarenja predmetnog cilja Op insko vije e Op ine Novo Virje suglasno je da se društvu Piškornica sanacije j.d.o.o., Zagreb Ilica 1/a, OIB: 76203942086, koje je osnovano od strane Piškornica d.o.o., Koprivni ki Ivanec, Matije Gupca 12, provjeri komisijsko vo enje poslova sanacije odlagališta komunalnog otpada u Novom Virju.

II.

Ovlaš uje se op inski na elnik op ine Novo Virje da s društvom Piškornica sanacije j.d.o.o. Zagreb, Ilica 1/a, OIB:76203942086 sklopi Sporazum o komisijskom vo enju poslova sanacije odlagališta komunalnog otpada kojim Sporazumom, u bitnome:

- Op ina Novo Virje povjerava društvu Piškornica sanacije j.d.o.o. kao komisionaru provedbu u cijelosti svih potrebnih poslova vezani za sanaciju odlagališta komunalnog otpada u Novom Virju,
- u provedbi projekta komisionar obavlja sve poslove koje prema važe im propisima obavlja naru itelj,
- rješavanje imovinsko-pravnih odnosa i pla anje doprinosa nije uklju eno u komisijske poslove,
- naru itelj osigurava, izme u ostaloga i putem Fonda za zaštitu okoliša i energetsku u inkovitost, s kojim e sklopiti ugovor o neposrednom sudjelovanju Fonda u financiranju usluga izrade projektne dokumentacije potrebne za prijavu projekta sanacije odlagališta komunalnog otpada za financiranje iz EU kohezijskog fonda,

a temeljem Ugovora sva potrebna sredstva za plaćanje svih poslova provedbe projekta,

- poslove u projektu komisionara obavlja bez naknade,
- naručilatelj snosi sve troškove u svezi provedbe projekta.

Općinski načelnik je ovlašten potpisati ovaj Sporazum, kao i sklopiti eventualni dodatak navedenog Sporazuma ako to bude bilo potrebno, a isključivo i samo radi toga kako bi ostvarenje prava i ispunjavanje obveza iz ovog Sporazuma bilo moguće.

III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

**PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Baruškin Ivan**